

常在二七区南郊敲诈小商户 “带头大哥”被判20年

12月18日,由我省打黑除恶专项斗争协调小组督办,二七区检察院提起公诉的曹刚等8人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织案一审作出判决,主犯曹刚因犯组织、领导黑社会性质组织罪,抢劫罪,敲诈勒索罪,寻衅滋事罪,开设赌场罪,数罪并罚,判处有期徒刑20年,剥夺政治权利3年,并处罚金45000元。王志伟、苏二锋、王付强、周兵兵、胡向鹏、王战鹏、常亚男等其余7名被告人也分别获刑并处罚金。

晚报记者 刘涛 通讯员 罗利 李鲲鹏

一起抢劫案带出一个黑社会性质组织

据了解,去年8月31日,二七公安分局接受受害人被抢劫的举报,遂对此案立案侦查,但在侦查过程中,公安机关发现,曹刚等人自2006年到2008年在二七区南郊一带涉嫌抢劫、敲诈勒索、寻衅滋事、聚众扰乱公共场所秩序、开设赌场等连续作案10多起,且多次替人要账、出场助威。

此外,曹刚等人通过开设赌场、替人要账等手段,疯狂敛财上百万元,社会危害性极大,

主犯曹刚常在二七区南部活动,绰号“南霸天”

经审查,曹刚绰号“南霸天”,男,现年34岁,无业,河南省襄城县人,曾因犯盗窃罪于2003年8月11日被二七区法院判处有期徒刑10个月,并处罚金3000元。因犯盗窃罪于2004年7月4日被二七区法院判处有期徒刑5个月,并处罚金1500元。自2006年以来,曹刚为谋取经济利益,积极网罗社会闲散人员,有组织地进行违法犯罪活动,逐渐形成了以被告人曹刚为首,被告人苏二锋、王志伟为骨干,被告人周兵兵、胡向鹏、王战鹏、常亚男、王付强等人参加的黑社会性质的犯罪组织。

为获取经济利益和不断发展,被告人曹刚带领该组织成员采取暴力、威胁、滋扰等手段,先后在二七区南部一带对中小型经营商户实施

该团伙成员固定、涉案人众多,具有明显的组织性、垄断性和非法控制性,符合黑社会性质组织团伙的全部特征,因此二七公安分局成立专案组对此案进行重点侦查。今年9月30日,此案侦查终结移送审查起诉后,二七区检察院承办人加快办案进程,排查案件疑点,积极与公安机关联合补查,对案件证据材料进行审查固定,于11月10日对几名犯罪嫌疑人提出公诉。

抢劫、敲诈勒索、寻衅滋事、开设赌场等违法犯罪活动,并组织人员“出场子”,利用组织的强势地位代人强索债务,插手经济纠纷,从中非法获取报酬用于组织的发展。被告人曹刚还开设赌场,获取非法经济利益,该组织有组织地进行违法犯罪活动,欺压群众,扰乱了正常的生产经营秩序,造成了极其恶劣的社会影响。

另据了解,以曹刚为首的黑社会性质组织团伙中在逃的另外3名成员孙勇涛、程勋、李二非也先后被公安机关抓获,于11月27日被二七区检察院依法批准逮捕。经审查,犯罪嫌疑人孙勇涛涉嫌参与寻衅滋事、敲诈勒索、开设赌场三项犯罪,犯罪嫌疑人程勋涉嫌开设赌场罪,犯罪嫌疑人李二非涉嫌寻衅滋事罪。



老管道爆了

昨日上午8时许,在黄河路与健康路交叉口东南角处一条自来水管爆裂。据了解,发生爆裂的是用了几十年的老管道,加上前段时间天冷,结果被冻裂了。

这条水管不仅连着多个家属院,还连着对面郑州人民医院的供水管道。为了能让附近区域的居民在冬至吃上饺子,抢修人员忙着抢修,直到16时才吃上午饭。

截至记者昨日18时发稿时,郑州人民医院已经启动第二路供水路线保证正常用水,而文化路以西、健康路以东范围的部分小区暂时停水,居民还得依靠供水车供水。

晚报记者 张璇/文 周雨/图
线索提供 李四信

车祸后高位截瘫 他成了专职炒股人

□晚报记者 张璇

本报讯 4年前的一场车祸让连建国从此再也离不开轮椅,可是在家人和朋友的帮助下,他利用自己研究股票的专长,每天对着3台电脑帮助别人管理股票账户。

43岁的连建国原本在一家美术实验厂做玉石雕刻工作,可是4年前的一场车祸让他高位截瘫,全靠75岁的母亲照顾他。昨日上午,经八路派出所民警乔春海和经八路办事处巡防队员提着花生油和饺子来到任砦北街6号院2号楼连建国的家,他正躺在床上,面前摆了3个笔记本电脑,屏幕上都是股票的信息。

出车祸后,由于行动不便,连建国就借了点钱进入股市。“给自己找点事做,总比闲着强。”就这样,在朋友和亲戚的帮助下,连建国重新振作了起来。

“我在投资擂台赛中还得了冠军。”说起股票,连建国有自己的一套方法。连建国还参加了晚报组织的投资擂台赛,最终锁定了冠军。

“这些都是朋友借给我的。”连建国指着床头3个笔记本电脑说,自己投资时比较谨慎,虽然赚得不多,也基本能顾着生活费,所以一些朋友把资金交给他,还为他提供了电脑。

“我还收了个徒弟呢。”连建国说,他在医院里做康复治疗时认识了一个新郑姓杨的小病友,当时他只有11岁,也是高位截瘫。在得知连建国炒股后,小病友说什么也要拜他为师。“他是2007年进入的股市。”连建国说,小徒弟进步很快,现在他们经常在网上交流看法。

除了上网看股票外,连建国也没有丢掉自己的老本行,没事的时候他还经常用两台机器雕刻玉石。“这么多人都帮助我,我没有理由放弃。”

线索提供 李四信

校园内警方发还无主自行车

找到车的同学都说:中大奖啦!

□晚报记者 张柳

本报讯 丢失了一个月的自行车还能找回来,这可把农大大二学生肖梦扬高兴坏了。昨

日下午3时,农大校园内警方与校保卫处联合举行的无主自行车认领活动现场,肖梦扬身边的同学连连祝贺她:“你中大奖啦!”

肖梦扬是从同学那里听说有自行车认领活动的,一个月前,她的车子在宿舍门口丢了,对于每个月几百元生活费的她来说,这辆200元的自行车是笔不小的财产。幸运的是,偷车贼连她的车锁都没换,肖梦扬拿着钥匙打开了挂在车把上的锁,证明了自己的主人身份。

“学生们丢车主要就是俩地儿,宿舍门口,教学楼门口。”校保卫处处长雷振华说。由于同学们安全意识薄弱,使用的车锁防盗系数低等自身问题,及学校大门难设防的外部现状,导致了校园内自行车丢失案高发的状况。辖区的文化路派出所和校保卫处一同,通过增设监控、发放校徽、车辆出入分区通行证等手段,加强校园管理,警方抓了不少盗车贼。

昨日现场发还的31辆自行车中,有忘记上锁的无主车,也有派出所侦破盗车案后追回来的赃车。截至记者离开时,还有10余辆自行车无人认领,丢车的同学还可以与校保卫处联系,寻找自己的车子。

线索提供 张芳兵

增值团购,特惠中原



快乐元旦,淘宝浪鲸,浪鲸卫浴第一届全国万人团购节即将于2010年元旦在郑州拉开帷幕!

近日,郑州浪鲸各大专卖店全部装饰一新,期待您的到来。此次浪鲸万人团购会将打破往日卫浴行业的寒冬,为寒冷的冬日注入一股暖流,引爆家装。

今日起,郑州的消费者只需要花10元购买团购卡便能享受到特价,在活动中购买惊喜价产品两款以上者可参加卡费20倍的增值返现。消费者可以就近到浪鲸卫浴各个专卖店,以及凤凰城、居然之家、新家居商场等各大卖场就专门设的销售点。市地的消费者,可以到当地店面进行咨询。

10元买张团购卡让你省上一年工资

10元买张卡有何功能呢?浪鲸卫浴河南公司有关负责人介绍,消费者购买两件以上惊喜价产品者可直接参加20倍卡费增值返现使用。

10元买张卡能买哪些产品呢?浪鲸卫浴河南公司有关负责人介绍能买所有特惠产品,包括签售价促销商品。如原价3800元的橡木浴室柜,团购价1299元;原价5600元的浴缸,团购价2699元;原价2380元的全铜淋浴花洒,团购价999元;原价3880元的座便器,团购价799元;原价5430元的橡木

浴室柜,团购价1999元;原价10500元的高档智能马桶,签售价3699元等,原价1068元的五金挂件三件套,签售价399元。这些都要用卡来买。

相信品牌的力量

浪鲸卫浴河南总代理、高建章总经理介绍说,作为一家有着十多年卫浴研发生产经验的大型企业,SSWW浪鲸卫浴在国际上可谓是享誉盛名,出口到了八十多个国家,并且走向了产品研发全球化、营销战略全球化、服务承诺全球化的道路。同时在国内的市场占有率也居于前列,现已在全国范围建立了几百家专卖店,优势的品牌和优质的服务在行业内树立了良好的口碑,也得到了消费者一致认同,并荣获“2006年度十大卫浴品牌企业”“2008年度十大卫浴品牌企业”和“2008年度优秀卫浴新产品”,SSWW浪鲸在国际市场覆盖面广、销量大,在国内市场更是迅猛发展。

据一项专业调查显示,影响消费者购买最关键的是品牌的口碑传播。浪鲸卫浴做到了产品品质领先、研发领先,市场运作领先,经销商选择对路,以销售为龙头,在今后的发展中还将不断增强自身的综合竞争能力,在产品、销售、生产、服务、后勤等全方面确保品牌的发展动力。

此次万人团购节活动定在元月1日到3日举行,只要是团购期间购买浪鲸卫浴的消费者这三日都可参加考浪鲸的抽奖活动。

一等奖1名 活动期间对应的团购卡免单率100%,二等奖3名活动期间对应的团购卡免单率50%,三等奖6名活动期间对应的团购卡免单率20%,四等奖50名赠送高档名牌电器一台。五等奖1000名,奖励价值180元的浪鲸工艺品一个,雨伞一把,抽纸两盒。

师红涛

告示

付弘(女,身份证号:41101319701227104),因你自2009年5月26日旷工至今,严重违反单位规章制度,根据国家有关法规以及你与单位签订的《劳动合同》的有关规定,我行已于2009年9月1日与你解除劳动合同。请你见本告示10日内回单位办理相关手续。

中国建设银行股份有限公司
郑州金水支行
2009年12月22日